Hudopmanus o nenax na IJIATHbIE YCJIYTH
MAJIOY «Jlercknii can No270»»

« Obyuenne naaBanuio »

IIPSIMBIE 3ATPATBI

Onnara Tpyna neparora paccuntbiaercs : 162,50 py6. 3a samsTie. B MecAL, mpoBomuTca §
3aHATHH,

Hroro: 162,50 * § = 1 300,00 py6ne#, B TomM uncie Hanoru 30,2% = 301,54 py6.

1. 3aTpaTsi o6mexossiicTennoro HasHaAYeHHs
PasButie matepuanbHo-TexHueckoli 0azel

Haumenoranue MaTepHabHbIX Enununa Pacxon (B en. Ilena 3a Beero aerpar
3anacoB H3MepeHus H3MEpEHHs ) CINUHUILY NATRABATGHEEL,
3anacoB(5=3*4)
1 2 3 4 5
1. Bymara nucuas, KaHLIe/1IpUs IIT. 11 440,00 4 840,00
2. Xo3siicTBeHHbIC TOBapEI IIT. 110 106,00 11 660,00
Hroro 16 500,00

HeJ/I0OBeK B TeueHHe 7,5 mecsies : 16 500,00 py6. / 110 / 75 = 20,00 py6. Ha omHoro
peGénka B Mecsr.

Hroro npsmeie 3arpars: : 1300,00 + 20,00 = 1320,00 py6.

KOCBEHHBIE (HAKJIA THBIE) PACXOBI
Onaama mpyoa npouezo nepconana:
1. Byxraarepus. Iposomut cnemyromyto pabory:

* O6pabotka Tabens

* Hauncrnenue marer 3a AOIMOTHUTEIBHYIO YCIyTy

* Hauucienue 3apaGotHO# mate: u HaJIOrOB M WX BHIIJIATA

* Vuer npuoGperennnix MaTepHasios

* Ipouee (pasoBas omyara BCIYILIEMY 5KOHOMHMCTY 3a COCTaBJIEHHE CMET U KaJbKyIA1Hun)
Onnara tpyna Oyxranrepuu ycraHosseHa s pasmepe 8% ot croumocTH nnatHOM ycayru:
2000 py6. * 8% = 160,00 py6., 8 ToM umcie Hanoru 30,2% = 37,11 py6.
2. PyxoBoanreas MAJIOY:

* CornacoBanue nporpamMue AOTIONTHHTENbHOM yemyru

* Ilposepka u YTBEpIXKIICHHE IaHa 3aHSTUH Ha Mecsi]

* Konrpons o6pasosarenbroii JeSTeIbHOCTH

* IIpouee
Ha omnary tpyna PYKOBOZMTE/IH, COTNIaCHO MONOKEHHUIO, OT4HcaseTcss 5% ot CTOMMOCTH
IIaTHOM yCIyrH.
2000 py6. * 5% = 100,00 pyo., B TOM wmcne wanorn 30,2% = 23,20 py®.
3. Opranmsarop miatebIx yeayr. BsaumoneiicTere ¢ nemarorom:

* CornacoBanue mporpammsi AOTIONHHUTENBHOM yCiyru

* Iposepka 1 yTBepikeHHe miana 3aHATHH Ha Mecsy

* Kontposs 06pasosarensHoii ZeATENEHOCTH

* Ilpouee
Ha onnary tpyna OpraHu3aTOpa IJIATHBIX YCIyT (nenonpousBoauTens), cornacuo TI0JI0KEHHIO,
OTYHMCIgeTCs 3% OT CTOMMOCTHM MIATHOMH YCayru,
2000 py6. * 3% = 60,00 pyG., B ToM umcne Hanoru 30,2% = 13,92 py6.



KommyHaibHBIE yeayru
[lo mnany wa 2022 rom yreepskmeHo 1765 800,00 pyGneif, miomans 3manms pasna 4 951,7 kB.M.,
1765800,00  py6. / 12mec. / 4951,7 k.M. = 29,72 py6. croumocts 1 KB. M. B MecsL, . Yupeskaenue
(ynxuuonupyer 30 aueii o 24 uaca B cyTku, mim 720 YacoB B MeCALL. Jlannoe nomereHue 81,00 xB. M.
HCIIOIB3yeTCs 8 uacoB B Mecsi ipn uuceHHOCTH 110 YenoBek, cie0BaTeNBHO, 3 MECSI] KOMMYHaJbHbIE
yenyru coctapar: 29,72 /720 * 8 * 81,00 = 26,75 py6.Ha ognoro pebeHKa B Mecsil| COCTaBHT:
26,75 / 110= 0,24 py6.

AMopTH3anHs
OcTato4Has CTOMMOCTb 3AaHHsA 147 138 990,99 py6., cpok MONE3HOro HCMONB30BAHHUS 3J1aHHUs COCTABJISAET
1000 mecsues. Mecaunas HOpMa aMOPTH3alMH COCTaBISET (1/1000) = 0,001. Pasmep aMOPTH3ALMOHHBIX
oTunCIeHuit B Mecaw: 147 138 990,99 * 0,001 = 147 138,99 py6. Ilnomans nomemenus 81,00 kB.M.,
147138,99 * 81,00 / 4951,7 = 2406,90 py6. pasMep aMmOpTH3AUMOHHBIX OTYHCIEHWil 3a
HaHHOE moMelneHue. Yupexaenne ynkuuonupyer 30 aueif no 24 waca B cytkm, wim 720 4acoB B MeCALL
[Tomewienne uerons3yercs 8 yacoB B Mecsl . PasMep aMmOpTH3aUMOHHBIX OTYHCIEHHMII HAa JAHHOE
noMelieHue cocrasiser :  2406,90 / 720 * 8 = 26,74 py6. Uucnennocts cocrapnser 110 uenosek,
aMOPTH3AIHOHHBIE OTYUCIIEHHA HA OTHOTO peGeHKa B MECAL] COCTABSAT : 26,74 / 110 = 0,24 py6.

Haunor Ha umymecTso
Ocraroynas croumocts 3xanus 147 138 990,99 pyOnel, nnomans 3emun v 3gauus pasHa 4 951,7 kB. M.,
147 138 990,99 / 12mec. / 4951,7 k.M = 247624 py6. crout 1 kB.M. B Mecsu. ITnomans nomewmenns
81,00 xB.M., 247624 * 81,00 = 20057519 py0. IlpoueHT Hanora Ha MMYIIECTBO yCTAHOB/IEH
Ha ypoBHe 2,2%: 200 575,19 * 22% = 4412,65 py6. B Mecsi. YupexieHue (ynxunonupyer 30 aneit
10 24 4aca B CyTKH, WIH 720 4acoB B MecAll, JaHHOE TIOMELIeHHE ucronesyercss 8 yacoB B Mecdar . Hamor Ha
HUMYIIECTBO COCTABHT : 4412,65 /720* 8 = 49,03 py6. Ha onHoro peGeHka B Mecsil COCTABHT :
49,03 / 110 = 045 py6.

Haunor Ha 3emimio
CroumocTs 3emenbHOro yuactka: 29 123 615,99 py6reid, niomans 3emmn i 3aaHus paBHa 4 951,7 kB. M.,
2912361599 / 12mec. / 4951,7 k.M = 490,13  py6. crout 1 kB. M. B Meca1 . [Tnowmans noMemesus
81,00 kB.Mm, 490,13 * 81,00 = 3970039 py6. [IpoueHT HanOra Ha 3eMITIO YCTaHOBJIEH Ha YPOBHE
1,5%,1.0.: 3970039 * 1,5% = 595,51 py6.B Mecsy c noMeLleHus . Yupexaenue QyHKuuoHupyer 30
nHell mo 24 vaca B Mecsll, 720 4acoB B MeCAL, B JaHHOM MOMELIEHHF § YacoB B Mmecan . Pasmep Hamora Ha
3eMii0 cocraBnsier : 595,51 /720* 8 = 6,62 py6. Ha omHOoro peGeHKa B MecSll COCTABHT
6,62 /110 = 0,06 py6.

BCEI'O xocenuble (HaKiaaHbIe) pacxoas Ha 1 peGenka : 320,75 pyo6.

HTOI'O cymma pacxosoB Ha 1 peGeHKa B MeCSIIl COCTABJISIET;

1320,00 py6. + 320,75 py6. = 1640,75 py6.

PaccMoTpum penTaGenbHOCTh Kak OTHOLLIEHHE YHCTOH IIPHOBITH K IOJTHOMN ceBecTOMMOCTH.
100 % - ( 1640,75 py6. / 2000,00 * 100 ) = 17,96%

R IICHEXKHOM Bblpakernn: 2 000,00 py6. - 1640,75 py6. = 359,25 py6.

Benyminii 5KOHOMHUCT b?f@ A.C. Jlepewies



